

パーソナライズ美容石鹸ブランド「9.kyuu」から、

<u>桃色の"八割れ猫石鹸"と、</u>

<u>自分だけの猫型美容石鹸が作れるキットが入った</u> 母の日ギフトセット「ハチワレネコキット」が登場!



パーソナライズ美容石鹸ブランド「9.kyuu(キュウ)」は、2022年4月21日(水)朝9時より、9.kyuuオフィシャルサイト(https://9kyuu.com/)、東京・渋谷にあるキュレーションメディア型店舗「EQUALAND SHIBUYA(イコーランドシブヤ)」にて、母の日を記念した特別なギフトセット「ハチワレネコキット」を販売いたします。

「ハチワレネコキット」は、ベジタブルベースでアロマを配合し、そのまますぐに使える桃色の"ハチワレネコモチーフ石鹸"と、自分だけのオリジナル猫型美容石鹸が2つ作れる"ツクレルネコキット"がセット。6,600円(税込)で購入頂け、さらに母の日にピッタリなポストカードがついたお得なギフトセットです。

9.kyuuの石鹸は、顔もボディもデリケートゾーンも1つで洗えるため、ボトルフリーで環境にも肌にも優しく、独自製法により、ひび割れせずに最後の最後まで使用いただけます。

ゴールデンウィークは、9.kyuuの石鹸づくりで体にも心にも地球にも優しい休日をお楽しみください!



「ハチワレネコキット」詳細

ハチワレネコキット / ¥6,600(税込)



ハチワレネコモチーフ石鹸(容量:75g)

植物で色付けした桃色の八割れ猫型石鹸。
9.kyuuのランドスケープアロマNo.8を配合し、イランイラン、ラベンダー、パチュリの華やかで女性らしい心温まる香りが広がる石鹸です。ディスプレイソープとしてお部屋に飾って頂いてもオシャレです。

人気のモチ肌・エイジング石鹸が作れるキット

*アフリカガーナ産の生のシアバター・ココナッツオイルを原料にした茶色の「パーソナライズソープ」と、植物で色付けし黄色に光り輝く田園色の「イロソープ」、心軽やかになる香りの「ランドスケープアロマ」が入った手作り石鹸キット

(内容:ネコシリコン型1個、パーソナライズソープ1個、イロソープ1個、ランドスケープアロマ1本)

1つのキットで2匹の猫型石鹸が作れます。

*作り方は簡単!たったの4ステップ。

①切る

「パーソナライズソープ」と「イロソープ」を細かく切り、それぞれ耐熱容器に入れる。(半量で一匹分です)

②溶かす

それぞれ電子レンジか湯銭で加熱し溶かします。

③混ぜる

溶かした石鹸に付属の「ランドスケープアロマ」を混ぜま す。

④流す

ネコシリコン型へ流し入れます。

常温で約40分、冷蔵庫または冷凍庫で約10分~15分冷やして固めて完成。

作り方動画はこちら

*中の能書に作り方動画のQRも付いています。





3

ポストカード1枚

母の日のギフトカードとしておすすめ。 感謝の気持ちをメッセージを添えて。



【NEWS】 9.kyuu公式LINEの猫占いが人気!

9.kyuu公式LINEをフォローしていただくとLINEお友達限定の毎月いつでも使えるお得なクーポンをご利用いただけます。また毎月9.kyuuの猫星占いや最新情報などをお届けいたします。

【お友達追加方法】次のいずれかの方法で追加をしてください。

- ①URLより追加 https://lin.ee/8QZNuv4
- ② LINEアプリを開いて、「友だち」→「検索」
 - →「@268pzqyr」検索して追加
- ③ORコードより追加



About 9.kyuu

パーソナライズ美容石鹸ブランド「9.kyuu(キュウ)」。

プラスチックごみ問題が深刻化する中、問題の解決策の一つとして世界的に石鹸への注目が再び高まっている中で、そのような現代社会のニーズに応え、「9.kyuu」は環境に配慮し、豊かな未来の実現のためのサスティナブル石鹸として2020年1月に誕生したパーソナライズ美容石鹸ブランド。ブランド名にもなっている9という数字は「久」=永遠や宇宙を表す。「9.kyuu」は、永続可能な文化を創造し、ものをつくる暮らしの楽しさを皆様と分かち合うことを目指している。また、 ${\rm SDGs}$ の ${\rm 90}$ の目標を目指した石鹸作りを行なっている。

9.kyuuの素材について

「9.kyuu」は、1856年創業の世界的石鹸素地メーカー、スティーブンソン社(本社:イギリス、ヨークシャー州)の素材を使用し、全て日本国内で製造を行っている。同社の素材は英国最大の有機認証機関ソイル・アソシエーション・サーティフィケーション(Soil Association Certification Ltd)によるオーガニック認証、そして環境に配慮したパーム油を使用し、RSPO認証を受けており、その安全性や品質の良さは世界的な注目を集めている。

[contact]

ブランドに関するお問い合わせ

梅島 (info@9kyuu.com)

掲載・取材に関するお問い合わせ

小松(komatsu@one-o.com)/宮城(miyagi@one-o.com)

TEL: 03-6805-0904